FillWIN MOVE Power



März 2025

## Mobiles Kraftpaket für natürliches, perfekt salzarmes Heizungswasser

Mit FillWIN MOVE Power erhalten ausgeklügelte Heizsysteme die optimal abgestimmte Füllung für effizientes und umweltfreundliches Heizen.

Seekirchen/ Frankfurt a. M. – FillWIN MOVE Power heißt das jüngste Familienmitglied von Windhager – Best Heating Technology und ist ein innovatives Kraftpaket mit bestechenden, umweltfreundlichen Eigenschaften. Zukunftsweisend werden mit der FillWIN MOVE Power neue, nachhaltige Maßstäbe im Bereich der Anlagenbefüllungen gesetzt. "Insbesondere in Zeiten von Klimawandel, Green Deal und sich dynamisch entwickelnden Märkten wird es immer wichtiger, die Zeichen der Zeit zu erkennen und einen Schritt voraus zu sein. FillWIN MOVE Power erleichtert die Heizungsbefüllung enorm und bringt Vorteile für Umwelt, Installation und Betrieb", hebt Produktmanager Richard Zimmerebner die Stärken von FillWIN MOVE Power hervor.

#### **Innovatives Multitalent**

Nach dem Prinzip der Umkehrosmose entwickelte das Forschungsteam ein System aus feinsten Membranfiltern, um Reinwasser von unerwünschten Inhaltsstoffen zu trennen und zu filtern, ganz ohne chemische Hilfsmittel. So können auch im Hochleistungsbetrieb Funktionssicherheit und beste Ergebnisse in allen erforderlichen Prozessen durch keim- und salzarmes Wasser gewährleistet werden. FillWIN MOVE Power kann überall eingesetzt werden, wo salzarmes Wasser erforderlich ist. Dabei ist das überzeugende Leistungsspektrum speziell für die umweltfreundliche Heizungsbefüllung geeignet und besticht mit kraftvoller Höchstleistung, unglaublicher Ausdauer, spürbarer Perfektion und konsequenter Nachhaltigkeit. So effizient und einfach war Anlagenbefüllung noch nie!

### Kompakter Gamechanger mit Superkräften

FillWIN MOVE Power ist in weniger als fünf Minuten startklar und setzt auf intuitive Bedienbarkeit mit übersichtlichem Display und Konnektivität mittels App. Die einzige Voraussetzung ist, dass die erforderlichen Anschlüsse vorhanden sind, um vom schnellen Plug and Play Installationsprozess zu profitieren. Zudem kommt die FillWIN MOVE Power ganz ohne chemische Zusätze aus – damit werden die Anforderungen an Arbeits-, Umwelt-, Verbraucher- und Trinkwasserschutz getoppt.

Dank kompakter Maße hat sich die FillWIN MOVE Power für den permanent stationären Einsatz ebenso bewährt wie als mobiler Begleiter. Für Mobilität und Wendigkeit sorgen die im Lieferumfang enthaltenen Sternräder sowie das geringe Gewicht.

Auch in der Kosten-/Nutzenrechnung punktet die FillWIN MOVE Power. Gut 80.000 Liter perfektes Wasser produziert man mit einem einzigen Membransatz, der bereits im Anschaffungspreis inkludiert ist. Sogar für den 24/7-Dauerbetrieb sind die Membrane geeignet. Für den

#### FillWIN MOVE Power



Wechsel ist kein Werkzeug erforderlich, in weniger als sechzig Sekunden kann die Membran ausgetauscht werden. Somit dauert der Wechsel nicht länger als der Tausch einer Glühbirne.

## Über Windhager – Best Heating Technology GmbH:

Windhager ist der österreichische Spezialist für innovative Heizlösungen und gilt weltweit seit über 100 Jahren als verlässlicher Hersteller von modernen Heizkesseln für erneuerbare Energien. Das Unternehmen aus Seekirchen bei Salzburg formt seit jeher die Zukunft des modernen Heizens, geleitet vom Streben nach Effizienz, Innovation und Kundenzufriedenheit sowie einem klaren Bekenntnis zu ökologischer Verantwortung. Mehr als 500 Mitarbeiter:innen gestalten in Pionierarbeit umweltfreundliche Heizlösungen für Biomasse und Wärmepumpen sowie ganzheitliche Energiesysteme.

Als visionärer Leitbetrieb der Branche setzt Windhager mit der Mission des REINSTEN HEIZENS und seiner technischen Exzellenz völlig neue Maßstäbe bei der Verbrennung mit Zero-Emission-Technology. Die Windhager-Vision ist, den Planeten durch nachhaltiges Handeln für zukünftige Generationen lebenswert zu machen. Seit 2024 bietet Windhager – Best Heating Technology in Partnerschaft mit der Schwestergesellschaft BWT die perfekten Lösungen für reines Heizen und reines Wasser – For You and Planet Blue.

# Rückfragen:

Johann Standl Leitung Marketing

E-Mail johann.standl@windhager.com

Telefon: +43 6212 2341 276

#### **Bildmaterial:**

Bild	Bildbeschreibung
	Die neue FillWIN MOVE Power von Windhager macht umweltfreundliche Heizungsbefüllung so effizient und einfach wie nie!

<sup>\*</sup>BHT - BEST HEATING TECHNOLOGY - GMBH